TBOPYECKUN NMPOEKT

N3roToBinenne Tabypera




CopepxaHue

*ObocHoBaHWe Bbibopa Usgenus

*PasBuntne ngeu npoekra

*Pa3paboTka KOHCTPYyKUUnN n3genus

*BbIOOp BapnaHTOB n3genus

*Pa3paboTka yeptexa nsgenus

*TexHomorusa U3rotToBneHNs N3Oennsa n TeEXHoOorM4eckas KapTra
*TexHnka 6e3onacHoCTU

*OKOHOMUNYECKME PaCHETHI

* PeknamMmHbI MPOCneKT

* AHanNn3 N oueHKa n3penus

» [IOCTOMHCTBA 1 HEOOCTATKN

«CnNUCOK NCNonNb3yemMon NuTepaTypsbl







Passutne ngeu n POeKTa

Tabnuua 1

BonocroiikocTh IIpounocTh CMOJIHCTOCTD CKJIOHHOCTB K Koa-Bo
TpemnuHaM




Cneuundukaums

Pa3pa60TKa KOHCTPYKUNUU n3penuma

Tabnuua 2

Ne
JeTaJIu

Ha3Banmue geraan

MarepuaJ

Pa3mep

Tlokpviueunas oocka

82,5x330x35

Hoorcka

405x30x30

Bcmaska

210x70x15

Ilepezopooka

240x15x15

Lxanmuol

80x15x15

Lypyn




BbiGop BapuaHTOB nsgenus




Pa3paboTka uyepTexa usgenus

3

HaunmenoBanue

MarepuaJ

Kpvuuxa

JpeBECHHA

Hooicku

JpeBECHHA

Bcmaska

JpeBECHHA

Ilepezopooxa

JpeBeCUHa




TexHnKa 6e3onacHOCTU

*[1IpaBuna TexHukm 6e30nacHOCTM NPU NUNEHNN APEBECUHBI

*[1IpaBuna TexHukm 6e30nacHOCTM NPU NUNEHNN APEBECUHBI

*[1lpaBuna 6esonacHon paboTbl Npu AonbrneHnn gpeBeCUHbI

[1lpaBuna TexHukmn 6es3onacHoOCTM Npu paboTe Ha CBEPNUIIbHOM CTaHKe
*[lpaBuna 6e3onacHOCTU paboTbl HA TOKAPHOM CTaHKe No obpaboTke
OPEBECUHDI

[1lpaBuna TexHukn 6esonacHoOCTM Npu padoTte Ha bpe3epHOM CTaHKe

*OnekTpobe3onacHOCTb Npu paboTe Ha anekTpoobopyaoBaHUN




SKOHOMMUYECKMe pacyeTbl

3aTpaTtbl Ha ApeBeCUHy

1. VOp. =4 (410 * 30 * 30)+(330 * 330 *35) +4 (210 * 70 * 15) + 4 (240 * 15 * 15) +9 (80 * 15 * 15) = 4 (0,41 * 0,03 *
0,03) + (0,33 * 0,33 * 0,035) + 4 (0,21 * 0,07 * 0,015) + 4 (0,24 * 0,015 * 0,015) + 9 (0,08 * 0,015 * 0,015) = 0,006551 mi
2. 3ampambi Ha daHHbIU 06bEM OpeseCcuHbi:

1mi - 2800 py6.

06006551 mi —x py6.

X =2800X0, 006551 = 18 py6.

OpesecunHa =18 py6.,35 kon.

PacuyéT wypynoB

1.Bec ucrionb3yembix Wypyros:
4 wypyna no 7 rp.

2.3ampamel Ha amu wypynbl
1kr — 40 py6.

0,028. — x py6.

X =0,028 * 40 = 1,12 py®6.
Wypynbl = 1 py6.,12 kon.

PacuéT naka

1.Pacyemsi nnowadu 018 MoKpbIMuUs 1akom

S =16 (405 * 30) + 4 (30 * 30) + 2 (330 * 330) + 4 (330 * 35) + 16 (240 * 15) + 8 (210 *70) + 4 (210 * 15) = 16 (0,405 *
0,03) + 4 (0,03 *0,03) +2 (0,33 *0,33) + 4 (0,33 *0,035) + 16 (0,24 * 0,015) + 8 (0,12 * 0,07) + 4 (0,21 * 0,015) = 0,6498 ml
2.Bec ucrnonb3yemoeo naka

Tmn — 170 rp.

0,6498 mn. — x rp.

X=0,17 * 0,6498=0,11 «r.

3. Bampamel Ha nak

1kr. — 100 py®6.

0,11 kr. — x py®©.

X=0,11* 100=11 py®6.




PeknamMHbIn npocnekT

Takou Tabypet
HY>XeH
B KaXXAoM gome




JdocTouHCTBaA N HeJOCTaTKM

N3penune noJty4nsnocCb Xopoiuee, HO B HEM XBaTaeT Kak JOCTONHCTB, Tak N HEAOCTaTKOB.

LoCcToOMHCTBaMu CBOEro nsaesnuvga 8 cYMTao:

- YCTONYMBOCTb TabypeTku;

- Kpenkasi cbopka;

- NpaBunbHO NnogobpaH maTtepumarn;

- XopoLuasa obpaboTka Bcex getanem;

- FBO3AN W LWYPYNbl HATAE HE BbIMMSAbIBALOT;

- n3genune XopoLlo BbIrMaauT;

- OKpyrnas gopma Kpblwkn, 6onee 6esonacHas, Yem obbIYHAS.
HepocTtaTkoB y M3aennsa He MeHbLUE, HO OHM HE TakKne 3HaYUTESNbHbIE.

HepocraTtku:
- HebonbLUaga WepoxoBaToCTb OAHOW U3 HOXEK TabypeTa;

- Ha U3roTOBIEHUE YLLNO MHOIO BPEMEHMU;
- HacTosWMe pa3mepbl HEKOTOPLIX AeTane HEMHOTO OTNMYaNTCH OT YepTeXel;
- TabypeT caenaH ¢ OTLIOBCKON NMOMOLLbIO;

- Npu cbopke obpasoBanack HeGOMbLLASA LLEPOXOBATOCTb;

- bonbluas Macca usnenuvs;

- N3-3a JOPOroBM3HbI kresst cebecTonMocTb TabypeTa okasanachk GonbLLOM.




Cnucok ucnonbsyemoﬁ NninTepaTtypbl

*CtonsapHoe geno. [1.A CkypuxmH, Mocksa naa.ueHTtp Brnagoc, 2010 r.

*ObpaboTKka ApeBECUHbI B LLKOMbHbIX Meponpuatusax. 9.B Puxek, Mocksa, «[l1pocseweHne», 2001 r.
[TpekpacHoe cBonmmn pykamu. C.lasapsaH, Mockea, «[letckas nutepatypa», 2000 .
*HaunHaem macteputb n3 gpesecuHbl. A.MapTteHccoH, MockBa, «l1poceelweHne», 1991 r.

*[Tlogenku n3 gepesa, KO.baknaHosa. MockBa, nsg. «Mon mup», 2005 r.







